

学习英模事迹 强化使命担当

音德尔讯 日前,武警内蒙古总队兴安支队执勤一大队扎赉特中队组织新兵开展了“学习英模事迹,升华人生境界”系列红色教育活动,不断激发新兵的使命感、责任感和荣誉感。

活动中,该中队组织新兵们参观红色教

育基地,瞻仰英模塑像、观看红色纪录片,让新兵们感受英模献身国防、不辱使命的精神;组织新兵们听思想政治教育骨干讲英模事迹,让新兵们感受英模的爱国情怀,树立崇尚英雄的价值观;开展学英模精神活动,引导新兵们树立崇尚荣誉、献身使命的思想,激

发新兵们的强军备战热情,增强新兵们献身国防的责任担当。同时,该中队还组织新兵们开展了“学英模、向前看”演讲比赛和“英模精神在身边”大讨论活动,让新兵们在浓厚的学英模氛围中强化自身的使命担当。

(郭成 张俊杰)

严格手机使用管理 筑牢安全保密防线

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队进一步严密官兵手机网络使用安全,全力筑牢官兵手机网络使用“防火墙”。

针对梳理汇总出的防间保密意识不牢固、登记管理秩序不正规、网上消费行为不托底等五大类问题,该支队持续深入开展了“党委主抓、机关督导、基层落地”官兵手机网络使用清查整治行动,并坚持推行“个人自查、组织把关、随机抽查”的工作方式,切实做到排查纠改纵向到底、横向到边、不留死角。

针对当前常态化疫情防控特点,该支队改进安全保密教育手段,聚焦网上交往、网上消费等方面的苗头隐患,建立完善常态检查与突击抽查、情况报告与及时反馈、查摆问题与整治问题等工作机制,对官兵手机网络使用情况进行拉网式排查,对发现的倾向性问题建立台账,并及时整改纠正,对查出的违规问题依纪依规问责追责,确保不出现任何网络失泄密问题。

(郭成 李欢 于斌)

交通宣传进校园 安全意识记心间

阿里河讯 开学伊始,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交警大队宣传民警走进该旗实验小学,开展了“知危险、会避险”主题交通安全进校园宣传活动,为师生们送上一堂生动有趣、内容丰富的交通安全知识课。

活动中,民警以通俗易懂的语言和生动形象的图片,为实验小学一年级的60余名师生介绍了日常生活中经常接触的道路、车辆、交通信号、标志标线的含义,并结合学校周边的复杂交通环境,告诉学生如何安全过马路、安全乘车等安全常识,让大家深知:只有遵守交通规则,才能安全上学,安全回家。同时,民警希望同学们通过“小手拉大手”的方式,将这种安全意识传递给身边的伙伴和家人。

八旬老人迷路 民警苦寻找回

巴彦淖尔讯 2月27日晚上23时许,巴彦淖尔市临河区公安局西城区派出所值班民警接到群众詹某的报警,称其爷爷奶奶上街后至今未归,希望民警可以帮忙寻找。

民警经与报警人詹某详细沟通得知,其爷爷奶奶都已经八十多岁了,当天老两口驾驶一辆红色电动小汽车上街买东西,但是到了晚上八点多仍没有回家,詹某便给奶奶打电话,奶奶称其二人从大千市场出来以后,开着车走到了润生湖,发现走错了方向老两口又掉头往回走,可是现在他们也不知道自己到底在哪里,而且老两口驾驶的电动汽车不知什么缘故也动弹不了了。

了解情况后,值班民警立即协助家属一起寻找两位老人。民警与詹某多次给其奶奶打电话,可是老大娘根本说不清楚具体位置。根据老大娘在电话中提到的线索,民警立即来到润生湖附近寻找,可是将润生湖周边找了个遍也没有发现老两口,眼看着已经过去了两个多小时,民警决定将这一情况汇报给公安局指挥中心寻求帮助。经过与上级汇报、沟通,指挥中心最终给出反馈信息,得知老两口的大致位置在一线路南面的五星村附近后,民警和詹某的家属随即赶去。28日凌晨4点多,经过5个多小时的寻找,终于找到了走失的老两口,所幸两人都无碍。

(梁伟 吴海燕)

开展微课讲堂 讲述革命故事



为使党史学习教育取得扎实成效,将红色基因融入官兵精神血脉,武警呼和浩特支队积极开展“党史故事大家讲”活动,使官兵在浓厚的氛围熏陶中潜移默化地接受教育,深化思想认识。

宋泽军 摄

巡查宣传齐发力 消除隐患保安全



为确保“两会”期间铁路沿线治安安全稳定,呼和浩特铁路公安处堡子湾车站派出所民警深入开展铁路沿线安全巡查,法治安全宣传工作,全力排查线路安全隐患。

李宗纪 摄

“减量控大”不松懈

根河讯 为持续推进预防道路交通事故“减量控大”工作,近日,呼伦贝尔市根河市交警大队深入辖区各加油站,对加油站员工和前来加油的驾驶员,开展了“面对面”的交通安全宣传,大力传播道路交通安全法律法规和文明交通常识。

期间,宣教民警利用加油站的特殊地理位置,向前来加油的驾驶员通过发放宣传资料和面对面交流的方式,告诫其超速、超载、

手机丢失心急如焚

包头讯 这天,包头车站派出所民警乔石刚下夜班,就接到了快递小哥的电话,称有他的快递已经送到了包头站进站口。乔石平常购物从不寄到车站,带着疑惑拆开包裹后,他发现里面装的竟然是一面锦旗。

事情还得从一周前说起,乔石在执勤时接到旅客王女士的报警,称自己新换的华为mate30手机丢了,手机里存有多年的客户名单,还没来得及备份。而且她要乘坐20分钟后的动车到呼和浩特赶飞机去广西出差,

交通宣传“不停歇”

疲劳驾驶、酒后驾驶等交通违法行为的严重危害性,提醒驾驶员自觉做到“安全出行、文明出行”。同时,民警提醒加油站负责人和员工要切实履行好企业主体责任,严格按照规范进行操作,及时清除安全隐患,在日常工作中,要积极配合交警部门,主动做好交通安全宣传。通过开展此次活动,有效提升了驾驶员的交通安全法律法规意识、文明驾驶意识和安全出行意识。

(荣兴杰)

民警施援失而复得

王女士急得满头大汗,她怀疑自己过安检时,有人趁机偷走了手机。

接警后,乔石一边安抚王女士的情绪,一边迅速调取安检仪周围的公共场所视频,乔石敏锐地发现,在视频的角落能够模糊地看到,王女士的挎包在通过安检仪后被挤压倾斜,包内掉出了一个黑色物件。乔石立即通知安检员停机检查,同时火速赶到安检口,果然在安检仪的夹缝中找到了一部手机。经确认,确实是王女士丢失的手机。

(张玉祥)

打通壁垒强联动 未检工作获殊荣

乌海讯 近日,乌海市海南区人民检察院荣获自治区“青少年维权岗”荣誉称号。

近年来,海南区人民检察院成立了结合观护帮教、心理咨询等模式的“李怡工作室”,确立了“4+3+N”的未成年人检察工作模式。为了共同教育、感化、挽救未成年人,“李怡工作室”与公安机关未成年人办案组进行对接,检警两家针对涉及性侵害儿童案件已形成初步的办案模式,从提前介入、引导侦查取证、一站式询问到心理帮教、爱心救助等方面,细致入微,有效地发挥了检察机关法律监督的职能,最大化体现了未检工作的价值,节约了司法办案时间,提高了办案质量,加强了检警之间的沟通联动。

面对本地区社会支持体系不完善,专业帮教力量匮乏的情况,海南区检察院充分利用互联网优势,打通时空壁垒,链接各方资源,研发了未检服务平台,开启了海南未检工作新模式。

(海南区人民检察院供稿)

书法矫治拓广度 以墨为艺促自立

乌海讯 在全员推行书法练习的环境熏陶下,乌海市强制隔离戒毒所戒毒人员学习氛围日益浓厚,练习劲头与日俱增,书法水平不断提升。为了继续拓宽书法矫治广度,加强矫治运用深度,探寻学习成果向经济效益的转化,乌海市强制所戒毒人员中成立“墨艺”书法兴趣组,并于近日举办了兴趣组成立仪式,仪式上对兴趣组组建及成员选拔实施方案进行了宣读,乌海市女子书写名誉主席、该所特聘书法教师李玉芳,副处级教员、绿色之光工贸有限公司总经理吴伟参加仪式并进行了动员讲话。戒毒人员踊跃报名参加,并带动更多的人加入到书法练习中。

经过多年的实践与发展,该所书法矫治项目在理论成果不断深化与丰富的同时,也在探寻逐步向书法技能培训的转化。该所已连续两年进行手书书法春联生产与销售,2021年春节前夕生产书法春联1500余幅,并向多家企业、工厂等进行销售。目前,该所的手书书法春联已逐渐形成销售产业,与此同时外销也对书法水平和书写质量提出了更高的要求,因此特组建戒毒人员墨艺书法兴趣组,选拔书写水平优秀的戒毒人员书法爱好者加入其中。同时也希望对书法矫治项目进行纵深发展,让戒毒人员学习书法不仅限于兴趣爱好、矫治手段,更应以书法成为职业技能,以此为业。

(李慧芬)

紧盯防火做宣传 走街串巷话平安

乌海讯 为深入推进冬春季火灾防控工作,连日来,乌海市消防救援支队利用宣传车“走街串巷”播放“三清三关”消防提示视频、发放宣传资料等方式,扎实抓好消防安全宣传工作,进一步提升社会公众的消防安全意识和逃生自救能力,严防各类火灾事故发生。

期间,针对大型城市综合体和高层住宅小区,宣传人员走上街头,向市民、商铺发放消防宣传资料,讲解防火灭火常识,每到一处,宣传人员都耐心解答大家提出的各种疑问,同时提醒市民们在日常工作生活中要正确用电用火,发生火灾时切勿贪恋财物,要及时拨打119火警电话。与此同时,乌海市消防救援支队充分利用微信、微博、今日头条等官方公众号以及手机短信平台,将现代信息技术与消防宣传工作相结合,实时发布消防资讯,每日发送原创微信、微博更新消防知识,对网友咨询的问题及时进行解答,并定期开展粉丝互动活动,着力提升宣传覆盖面,为确保全区火灾形势持续稳定打下了坚实基础。

(张玲珊)

